

★PRESS RELEASE★

「Galaxy×バンドリ! ガールズバンドパーティ!」スペシャルステージ開催報告

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区 代表取締役社長:橋本義賢、以下、ブシロード)とモバイル製品の世界的リーディングブランドである Galaxy は、2019 年 11 月 16 日(土)に「Galaxy×バンドリ! ガールズバンドパーティ!」スペシャルステージを開催しましたことをご報告いたします。



■「Galaxy×バンドリ! ガールズバンドパーティ!」スペシャルステージを開催いたしました!

2019 年 11 月 16 日(土)に Galaxy Studio ソラリアプラザ 1F ゼファにて、「Galaxy×バンドリ! ガールズバンドパーティ!」スペシャルステージを開催いたしました。出演は、Pastel*Palettes 氷川日菜役・小澤亜李さん、Roselia 氷川紗夜役・工藤晴香さん。初めての氷川姉妹を演じるキャスト二人の出演イベントとなり、とても大きな反響を頂きました。





早朝、ステージ観覧抽選へ300名を超えるお客様にご参加いただきました。





ステージ開演まで、Galaxy の最新スマートフォン機種「Galaxy Note10+」「Galaxy S10」「Galaxy S10+」で「バンドリ! ガールズバンドパーティ!」(以下:ガルパ)を体験。最新機能にお客様は興味津津でした!





ステージが開演し、小澤亜李さんと工藤晴香さんが登壇。初の氷川姉妹を演じるキャストの共演に会場は大盛り上がりでした!





トークでは、お二人のキャラクターへの想いや今までのストーリーを振り返るなど、姉妹役ならではの貴重なお話をたくさんしていただきました。また、「Galaxy Note10+」を使って写真をデコレーションしたり、3D 動画撮影をしたりと、最新カメラ技術を堪能しました。





協力ライブでは、キャストお二人と参加者で一緒にガルパをプレイいたしました。「Galaxy Note10+」でのガルパプレイは、迫力の大画面や高質なサウンドで、皆さんとても満足しておりました。





最後は会場の皆さんと一緒に記念撮影。累計 600 名を超えるお客様にご来場いただき、大盛り上がりのイベントとなりました!

■「Galaxy×バンドリ! ガールズバンドパーティ! スペシャル3大企画」とは ★コラボ企画1 Galaxy×バンドリ! ガールズバンドパーティ! スペシャルステージ開催!



BanG Dream!のキャストが出演するイベントを開催いたします。

トークはもちろん、来場されるお客様とのガルパの協力ライブも行います。

<スペシャルステージ概要>

◆大阪会場

日時:11月24日(日)

場所: Galaxy Studio グランフロント大阪北館 1階 ナレッジプラザ

出演:相羽あいな(Roselia 湊友希那役)、中島由貴(Roselia 今井リサ役)

★コラボ企画 2 Galaxy×バンドリ! ガールズバンドパーティ! 体験キャンペーン



Galaxy Studio 及び Galaxy Harajuku に来場し、ガルパを体験して、LINE の友だち登録をしていただいたお客様に、バンドリ! ガールズバンドパーティ! オリジナルリフレクターチャームを 1 つプレゼント! ※絵柄はお選びできません。

※期間によってもらえるバンドの種類が変わります。

【リフレクターチャーム配布対象期間】 2019年11月12日(火)~2019年12月15日(日)

★コラボ企画3 Galaxy×バンドリ! ガールズバンドパーティ! 購入キャンペーン



Galaxy × バンドリ! ガールズバンドパーティ! 購入キャンペーン

配布対象期間

2019年11月12日(火)~2019年12月31日(火)

Galaxy S10|S10+を購入して、 Galaxy HarajukuまたはGalaxy Studio にご持参された方には、 Galaxy×バンドリ! ガールズバンドパーティ! オリジナルスマホケースをプレゼント!















※2019年10月以降に購入した方に限ります。

Galaxy Note10+または S10 | S10+をご購入して、一緒に Galaxy Harajuku または実施中の Galaxy Studio へお持ちいただくと、オリジナルスマホケースを1つ プレゼント!

※数に限りがございます。

※2019年10月以降にご購入された方が対象となります。

【スマホケース配布対象期間】

2019年11月12日(火)~2019年12月31日(火)

さらに、スペシャルステージ当日に、スタッフから Galaxy のご案内をお聞きいただいた方にイベント限定の Thanks Card をお渡しいたします。

そちらも Galaxy Note10+または S10 | S10+ と一緒に、Galaxy Harajuku または実施中の Galaxy Studio へお持ちいただくと、オリジナルスマホケースに加えて、配布期間中のものに限りますが、 通常ランダム配布のオリジナルリフレクターチャームのお好きな絵柄をおひとつ差し上げます。

(※数に限りがございます。)

「Galaxy×バンドリ! ガールズバンドパーティ!スペシャル3大企画」の詳細は「Galaxy mobile Japan」のホームページをご覧ください。

URL: https://www.galaxymobile.jp/explore/event/galaxy-bangdream-note10/?cid=jp_links_craftegg-official_bangdream_20191118

■「BanG Dream! (バンドリ!) 」とは

キャラクターとライブがリンクする次世代ガールズバンドプロジェクト。アニメ、ゲーム、リアルライブなどのメディアミックスを展開している。作中に登場するバンド「Poppin'Party」「Roselia」の声優が実際にバンドを結成し積極的に生演奏のライブ活動を行っている。第3のリアルライブバンド「RAISE A SUILEN」も活動中。株式会社 Craft Egg と共同開発のスマートフォン向けゲーム「バンドリ! ガールズバンドパーティ!」は、提供開始から3年目の2019年11月現在、国内ユーザー数(※重複なし)が1,000万人を突破するなど、今後も期待が高まっている。2019年9月13日には劇場版「BanG Dream! FILM LIVE」が公開。

公式サイト: https://bang-dream.com/

公式 Twitter: https://twitter.com/bang_dream_info

YouTube「バンドリちゃんねる☆」:

https://www.youtube.com/channel/UCN-bFIdJM0gQlgX7h6LKcZA

※掲載の際には、下記の記載をお願いいたします。

[©BanG Dream! Project ©Craft Egg Inc. ©bushiroad All Rights Reserved.]

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ブシロード

〒164-0011 東京都中野区中央 1-38-1 住友中野坂上ビル 2 階

TEL: 03-5348-0852 FAX: 03-5348-0854

URL : http://bushiroad.com/
E-mail : press@bushiroad.com

担当:出口·日下